

# SAMOBORSKI LIST

Kojžnica br. sv. 111111

Zagreb

God. XXXI.

U Samoboru, 1 listopada 1934

Broj 19

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesec — PRETPLATA na cijela godina iznosi 20 D. — Inzermetro 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se  
LIVADIČEVA ULICA br. 2.  
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglašavanje, koji se više puta svrću, daje se zlatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

## Priredba Jadranskog dana u Samoboru



Poslije četrnastogodišnjega rada organizacije Jadranske straže u narodu nema ni jednoga našeg čovjeka koji ne bi znao za more i njegovu važnost uopće, tako ne smije biti ni jednog Jugoslavena koji ne bi znao za važnost našeg mora i znamenitosti našega Primorja i njegove prirodne ljepote. Jadranska straža svojim radom nastoji da što više popularizira taj dragocjeni dio naše zemlje koji je ujedinjenjem Jugoslavije baštinila od naših predaka, od onih idealnih boraca koji su tudina nebrojeno puta na razne načine uvjerrili da je to more naše i da će ga cijenom svog života braniti i očuvati svome narodu.

Stoga Jadranski stražari zalaze u narod, te ga rječju, slikama, filmovima i drugim upozoravaju o njegovim ljepotama, važnosti i opasnostima koje

prijete našem divnom Jadranu i njegovim pitomim obalama.

A da se još jače istakne važnost našega mora i Primorja, potrebne su javne manifestacije, radi čega se i priređuje JADRANSKI DAN diljem naše domovine. I naš Mjesni odbor Jadranske straže zajedno sa Podmlatkom priređuje i ove godine Jadranski dan na 14 listopada o. g.

Posvetimo, dakle, toga dana sve misli moru; nek nas tada prožmu pitanja unapređenja, iskorišćivanja i odbrane njegove, jer valja upamtiti da je more uslov veličine i napretka za onoga koji mu posvećuje dovoljno pažnje, kao što je grob i iskušenje za onoga koji zanemaruje svoje dužnosti prema njemu

Doviknimo stoga lozinku:

### Čuvajmo naše more!

Program na Jadranski dan održat će se u dvorani „Lavice“ kako slijedi:

- 1 Krajačić Ljudevit  
„Pozdrav djeteta na Jadranski dan“
- 2 Predavanje
- 3 Pjevanje nekoliko pjesama
- 4 Toni Bogumil  
„Na Jadranski dan“
- 5 Vježbe malih mornara s veslima
- 6 Jos. A. Kraljić  
„Pjesma malih mornara“
- 7 Glazba  
„Buči, buči morje Adrijansko“
- 8 Krsto Mihotić  
„Zašto Jadran tako šumi“
- 9 Krajačić Ljudevit  
„Za naš Jadran“, scenska igra za djecu s pjevanjem u 1 činu
- 10 Živa slika.

Kako saznajemo spremaju se na tu proslavu Jadranskog dana u Samoboru braća Jadranski stražari iz Zagreba u većem broju.

## Naš doktor Emica

(Zapisci)

Nastavak)

IX.

Kad je doktor imao već kod kuće svoj netom primljeni orden, onda dođoše da mu među prvima čestitaju na odlikovanju pjesnik Josip Milaković, ravnatelj građanske škole. Pavlović i učitelj Lojzak Kirin. Hijeli su da vide i orden. Doktor je imao orden zatvoren u kredencu.

Poslije srdečnoga čestitanja koje je izrekao Milaković istaknuvši pjesničkima zaslugom doktorove zasluge, hijeli su da vide samo edicije Ali to nije bilo tako jednostavno, pa sam je stari clarissimus jednu več, u gostionici, ovako opisao ove svečane zgode:

— Danas su kod mene bila tri prijatelja. Gratilirali su jako lijepo. Ali meni se čini da im je ipak glavno bilo da vide diplomu i sam orden. Hijeli su da ga prvi vide, ali se ti i isplakali te svoje prevelike znatiželjnost.

Poslije čestitaka zaželjše da pogledaju orden.

A je zapjevah iznenađa:

— Flectamus genua!

Sve trojce spustih se na koljena. (Znali su svi dobre iznenađi!) — — Klečali su dok

ja sasna polaganom priđem kredencu i počeh ga jednako polako otključavati

Klečanje je omašnim ljudima očito bilo i malo teško. Milaković, ogromni debeljković, prvi se počeo nešto vrijetiti i dizati koljena. Namještao se . . . Počeo je jadicovati: Joj, joji! Postajao je nestrpiliv kad ja po drugi puta zapjevah:

— Flectamus genua!

Primirili su se.

Izvadih orden i prinesem ga polaganom k ustima sve trojice da ga poljube.

— Levate!

Svi se podigoše na noga. Milaković prvi.

— A sad razgledajte orden!

Dugo su ga pregledavali i divili mu se Milaković je lagano i s patosom čitao diplomu.

A onda su počeli razgledavati sliku uniforme i »degena« papinskoga viteza na čiju sam nošnju ovlašten.

Pjesnika Milakoviću se strasno dopala uniformu. Kad bi bilo na njegovo, morao bi je već danas imati na sebi. (Baš njemu za voljeti — smija se Emica)

Drugi je dio ceremonije završio sa konjatom. Protrogao se skoro do i sala poslije podne.

— Bogme su ga zaslužili! — smijao se doktor — klečali su dulje nego možda običavaju klečati u samoj crkvi!

Bilo je to godine 1900 kada se g. Kleščić st. potuzio svomu prijatelju Emici na velike neprilike s polnočkom u Samoboru. Župna je crkva premalena da primi golemi broj žiteljstva koje dolazi k polnočci. Crkva je upravo pretrpana. Trebalo bi da se služi polnočka i u samostanskoj crkvi.

Hop! — kliče Emica. Izvršna ideja. Dođi ti danas k meni da se dogovorimo. Idemo mi gvardijanu Ž. Mislim da ću ja kao vitez svetoga Gregorija moći provesti ova želja. Ona je i želja naših župijana.

Poslije podne banuo je Emica s g. K. ravno u rektorij u kome je on bio posve domaći i gdje nije samo jedanput držao svoje govore skočivši na dugu klupu i donosivši starom patri Kalesancu regalijas-cigare. Pri čelici vina raspela se debata.

— Ako župnik P. dozvoli, polnočka će se služiti kod nas, u samostanskoj crkvi — uvjerava gvardijan.

— Onda idemo sutra do župnika. Ja kao vitez . . .

## Za unapredjenje samoborskih šuma

Samoborska općina posjeduje 700 rali šuma i parkova. Dio tih šuma kategorisan je kao plodna šuma i iskorišćuje se na temelju izrađene osnove, dok je drugi dio uvršten kao park, i u tom dijelu isključeno je svako iskorišćivanje.

Ovih dana boravio je u Samoboru viši savjetnik Banske uprave ing. g. Krešimir Katić, koji je sa upraviteljem samoborskih šuma obišao cijeli teren, da pregleda radove, koji se vrše na temelju odobrene osnove, i da dade upute i savjete, što ima u buduću da se uradi.

Sve su samoborske šume zaštitnog karaktera, jer je tlo u glavnom pješčano i strmo. Naročitu pažnju treba obratiti na izlučeni dio šuma, koje su izrazito zaštitnog karaktera i koje treba da štite ne samo svoje vlastito strmo tlo, nego i obale potoka Gradne.

Naše šume obiluju jednom rijetkošću, a to je grm, koji se zove »božikovina« (Ilex aquifolium). Ova veoma lijepa biljka zelena je i u zimi, a naši seljaci i građani uzimaju ju kao božično drveće u kuću. Treba ovaj grm štiti, da se ne iskorijeni, upravo zbog tog božičnog simbola.

Naša općina nema izrađenu osnovu za podizanje, obnavljanje i uzdržavanje parkova. A to je za Samobor veoma važna stvar. Imade u parkovima mjesta, koja su veoma slaba. Radi se doduše i u tom smjeru, ali za taj posao treba imati detaljno izradjen plan za mnogo godina unapred, da se može sistematski raditi. Nekoja mjesta treba prorijediti, nekoja zasaditi, negdje forsirati bur i ostalu crnogoricu itd. po planu. Za turizam i za budućnost Samobora to je od velike važnosti.

Prema gospodarskoj osnovi iz samoborskih šuma izrađuje se najviše drvo za ogrijev a poduzet će se i sječa stanovite količine hrastova za građevne svrhe. Gospodarenje naše općine sa šumama veoma je racionalno, samo još treba da se što prije izradi osnova za očuvanje i podizanje parkova i park-šuma, kojima na sreću obiluje Samobor.

**Kako nas kod zaključke lista obavještuje uprava odbora Jadranske Straže u Samoboru neće se Jadranski dan održati u Samoboru dne 14 nego u nedjelju dne 21 o. m. Budući da je uvodni članak već prije otisnutan to se tamo neznačeni datum ima izmijeniti u 21 o. m.**

Sjutradan se opet pojavio doktor u samostanu, ali sada već sa dozvolom župnikovom.

— Ove godine budu i klošterski zvoni zvonili na polnoćku i kliče Emica. I ja se im bum odszvao i prvi put ću biti kod polnoćke kao papinski vitez.

Nije uzmanjkao.

Polnoćku je čekao kod kuće u društvu neženjenih prijatelja kojima je običavao prirediti badnju večer, jer oni nemaju »svoga doma«. Ovorancije duge, beskonačne. Emica ih je izricao u patosu sada stojeći na čvrstom tlu poda, sad skočivši na stolec koji je nesigurno škripio pod težinom vatrenoga govornika.

On je veličao badnju večer spojenu sa starim samoborskim običajima, a samo žalio što još nije stigla državna dozvola za nošenje njegovu ordens.

A kad je bio u najžeļem govoru, puče pištolja u njegovu dvorištu.

## Domaće vijesti

### VJENČANJE

27 pr. mj. vjenčala se u Zagrebu u crkvi sv. Blaža gđca Višnjica Krajačić, stud. phil., kćerka našeg školskoga nadzornika i književnika g. Ljudevita Krajačića i supruge mu gđe Katice s gosp. Miljenkom Šarićem, novinarom i doktorandom trgovačkih znanosti.

Vrijednim mladencima naše srdačne čestitke!

### Maturanti iz god 1884

Neki dan proslavili su učenici nekadašnje gornjogradske gimnazije 50 godišnjicu mature. Od Samoboraca koji su god. 1884 maturirali, spominju se među mrtvima su: Dr. Đuro Zagoda, gimn. avnatelj, zatim Dr. Oskar Bückner, odvjetnik u Samoboru Među mrtvima se nalazi i Aurel Šenoa, nekadanji kot. pretstojnik u Samoboru.

### ZA SPOMEN KIP BL DJ MARIJE

darovali su p. n. gg Cesar. Pavao D 50. gđja. Fresl Brigita D. 50 gđja. Anger Nada, supruga g. dra. Angera 200 D članice Bratovštine Srca Isusova sabrale 16 D. Hvala darovateljima, koji će uz doprinose drugih omogućiti, da se okoliš kipa ukusno i dotično urezi.

### PREGLEDBA KUĆA I ULICA

zdravstveno-redarstvena i klimatskog povjerenstva komisija obišla je ulice i kuće u Samoboru, da sa higijenskog stanovišta pregleda kuće, dvorišta i ulice. Na mnogim je mjestima komisija našla neurednosti, pa su pozvani vlasnici dotičnih kuća da ove smjesta isprave dotično uklone.

### LIJEPI DAR KAPELI SV. MIHALJA

Društvo Hrvatskih katoličkih muževa darovalo je kapeli sv. Mihalja, svog zaštitnika, novi veliki luster, što ga je po nacrtu g. Zv. Erbeznika vješto izradio domaći bravarski majstor g. Vj. Vrbanić, uz najpogodniju cijenu. Stari drveni gotički luster sasvim je istrošen, pak će se ukloniti i poradi antikne vrijednosti čuvati, dok se nađu sredstva za njegovu obnovu. Novi luster došao je dakle u najbolji čas, te će biti naknadno urešen potrebnim nakitom, čim bude moguće isti nabaviti. Društvu najljepša hvala na daru.

### VAŽNO ZA RODITELJE

Sreća kao što obitelji tako i čovjeka pojedinca ovisi u prvom redu o čestitom odgoju djece u najranijoj dobi. Sadašnje ekonomske i socijalne prilike ne samo da nijesu povoljnije po valjani odgoj djece nego su upravo pogibeljne osobito za one obitelji, gđe ne samo otac nego i majka mora da izbiva

— Za pet ran božjih! — poviče doktor, to je sigurno puknil moj prijatelj apotekar Kleščić najavivši svoj dolazak.

Pogodio je

Kad se u 11 sati javilo zvono iz samoborskoga tornja, doktor je malo rastvorio prozor.

— Jeste čuli, kak naši patri zvonije letos u polnoćku? To je moje djelo i moga prijatelja K.

I svi su morali načas poslušati zvukove zvona koji su svečano ozvanjali u janoj božičnoj noći i dopirali kroz prozor Emičina stana sa kojega su se vidjeli u satijegu krovovi susjednih kuća. Iza njih crtali se obrisi visokoga zvonika samostanske crkve.

A onda je počeo intonirati pjesmu »Narodil se je kralj nebeski!« da završi se »Pastiri sten'te se!« Velika soba Emice odjekivala je od božičnje popijevke,

veći dio dana izvan kuće, daleko od sične djece, koja su tako prepuštena sama sebi i što je najgore lošem utjecaju ulice i nevaljalštini raspuštene dječurlije. U vrlo teškoj i odgovornoj službi odgajanja pružaju roditeljima izdašnu pomoć dobri odgojni zavodi, u kojima djeca kroz dan borave pod budnom paskom i rukovodstvom vještih odgojitelja. Takav zavod imademo i mi u Samoboru kod čč. sestara tj. Dječije Obdanište. Uz prikladne igre, ručni rad, pjevanje i ritmičke vježbe djeca se priučavaju pristojnosti u ponašanju, ispravljaju se nastranosti njihove čudi te se praktično upućuju u moralnim načelima. Stoga ponovno preporučujemo roditeljima, da svoju djecu povjere obdaništu.

### ZABAVA NAŠE GLAZBE

16 pr. mjeseca priredila je naša glazba u lijepom dvorištu Samoborske štedionice »Veselu berbu«. Aranžma čitave zabave bio je vrlo lijepo uređen a grožđa i jabuka bilo je u izobilju — Nažalost moramo konstatirati da je odziv građanstva bio vrlo slab, što je svakoga začudilo obzirom na svrhu u koju je ova priredena.

### NOVA KAPELA U SAMOBORU.

Ovoga mjeseca bit će dovršena nova kapela, koju gradi Družba ss. služavka Maloga Isusa u čast sv. Ivanu Krstitelju u Gajevoj ulici, te će biti blagoslovljena i tako otvorena za vršenje bogoslužja. Kapelica je polujavna, pa će se njome moći služiti uz redovnice i njihove zavode i drugi župljani, napose pojedina katolička udruženja. Sestre mole milodare za nabavu crkvenog namještaja, misnog ruha, rublja i ostalog pribora. Milodari se zahvalno primaju u Sirotištu i u župnom uredu.

### MIHOLJE

Jučer održano je prošćenje kod crkvice sv. Mihalja u Taborcu. Prije podne odslužena je u pol 11 sati sv. misa kojoj je uz brojno općinstvo prisustvovalo korporativno sa barjakom »Društvo hrv. katoličkih muževa«, kojemu je sv. Mihalj patronom.

Poslije podne koncertirala je naša glazba kraj kapelice sv. Mihalja. — Tako je ovo starodrevno prošćenje i ove godine ovršeno prema starim tradicijama.

### FRANCUSKI TEČAJ U SAMOBORSKOJ OSNOVNOJ ŠKOLI

Kao dviju prošlih godina otvorena je i ove godine tečaj francuskoga jezika u Osnovnoj školi u Samoboru. Ovaj tečaj vodi učiteljica gđa. Anka Wiesinger koja je već dotad postigla odlične rezultate u svome redu zasvjedočivši ne samo velik broj nego i najbolje obučne metode. To su joj priznali i francuski konzal g. Carrea, prof. Warater i ostali odličnici koji su prošle godine pris

Za »Pastiri sten'te se« tvrdio je doktor ni više ni manje nego da je on možda jedini »tak popova kak pokušaj učitelj i organista. Harović i Langer«. Nije mu to nije bilo da ospori.

Za drugih svećanih govora, što ih je doktor izrekao morala je dati gospođa Katice upaliti ponovo sve svijeći na božičnjem drvcu.

U 3/4 12 počeli su gosti uprozimati s Emicom u polnoćku. Udarila je »nova legala«.

Emica ih je načas ostavio.

Pojavio se iz druge sobe običan u novi šaket Na šaketa ordens.

— Pa ti još nisi dozevao za nošenje ordens! — ki čelo prijatelj čuđudi se tobož neobičnoj zaljubljenosti Emičinoj.

— Ali je tvoj našao izlaz! Prosto šaketa došao stasiti kapet. To ba tek na čest. A va čitavi buma, halj, malo otvoriti kapet da se ba malo i ordens zasvjedi! —

stvovali završnom ispitu. Štoviše gđu Wiesinger odlikovalo je francusko ministrarsivo srebrnom kolajnom za zasluge.

Ove školske godine upisano je u ovaj tečaj 18 djece osnovne škole. Preporučujemo našim roditeljima, kojima je to ikako moguće, da svoju djecu upišu u tečaj, jer je honorar minimalan.

Kako doznaje to, otvara se tečaj francuskoga jezika ove godine i pri osnovnoj školi u Stenjevcu pa će i u ovome tečaju obučavati gđa. Wiesinger.

#### DAR ZA SIROMAŠNU ŠKOL DJECU

Mjesto vijenca na odar svog pokojnog brata darovao je g Mirko Daniel, majstor Tvrtke „Rothstein“ 100 dinara za siromašnu školsku djecu, na čemu mu uprava škole toplo zahvaljuje.

#### ZAHVALA

Društvo Hrv. katoličkih muževa usrdno zahvaljuje gđama Štefaniji Peršin, Ankici Halauš, Dragici Krajač i Stazki Sabljarić u Americi za darovanih 280 Dinara za društveni barjak. Time opet pokazade koliko ljube svoj rodni kraj u kojem su sprovele ugodne dane svoje najranije mladosti.

Društvo će ih zabilježiti među svoje dobrotvore i prijatelje. Odbor.

#### PODNOŠANJE PRIJAVA ZA KUĆARINE

Obavještavaju se obveznici kućarine, da će se poreske prijave kućarine za g. 1935 predavati u vremenu od 25 rujna do 25 listopada. Kasnije podnešene prijave podleže poreskoj kazni.

Prijave kućarine predavaju se Poreskoj Upravi za vreme uredovnih sati. U prijavi ima se za svaki iznajmljeni ili vlastiti stan i označiti broj stanbenih i pomoćnih prostorija, te visinu godišnje kirije, koju zakupac plaća, odnosno vrijednost kirije za stan vlasnika koja bi se mogla polučiti u slučaju iznajmljenja.

Svaka prijava, gde postoji iznajmljenje mora biti potpisana po zakupcu stana i lokala, a za dokaz visine kirije ima se priložiti originalan najamni ugovor, odnosno za stanarine ispod 200 D.n. priznanica iz mjeseca listopada ove godine.

Za zgrade, koje se sezonski nastavaju, treba priložiti potvrdu općine, iz koje se vidi kroz koje se vrijeme zgrada nastanjuje. Stanovi pezućka se imaju prijaviti, isto tako stanovni višestana po klijetima, ako tamo stalno stanuju.

Za zgrade koje uživaju poresko olakšanje popunjava se desna strana prijave, ako ima o tom rešenje Finansijske Direkcije. Inače ima se popuniti lijevu stranu kao da su starogradske.

Pod zakup izdat namještitaj ili bešta ima se priložiti zakupni ugovor.

Postoje svi oni, koji imaju stanare, a nisu ih prijavili, da to odmah učine, a tako i oni koji se nalaze van rajonske linije Samobora, a imaju stanare ili vode obrt a nisu bili oporezovani kućarinom, da saveta podnesu prijave, jer će inače, ako se u svemu sačeka ovaj posao biti kažnjav osjetljivom globom i administrativnim porocem za sve vrijeme trajanja.

Imajući u vidu da se prijave za zakup popunjavaju, prijave bez spornosti se vrše.

Poreska Uprava.

#### ZAHVALA

Odbor glazbe zahvaljuje narodnoj svirki koja se zabavlja glazbenim nastupima po našim mjestima. To je bio jedan od mnogih nastupa.

#### ZA BUBICE NASTUPAJU SVOTON

20 pr. svake godine počinje dobiti se u Križevci kod Sv. Marije djevojke kod

koje je životom stradao tr najstigodiji mladić Janko Tomašković sin kovača Janka Tomaškovića. U vinogradu Tomaškovića su brali. Mladi Janko nosio je kalove grožđa Bio je naročito veseo i dobre volje, pa je u trku kotrljao jedan prazni škak pred sobom niz vinograd Spotaknuo se na jedan kamen i pao, kako je u lijevoj ruci imao veliki ovoreni nož, ovaj mu se kod pada zabio u lijevu stranu prsiju i probio mu srce. Janko je zakriknuo i pozvao u pomoć, ali kad su mu pritrčali ostali berći. Janko je već bio mrtav. Stariji brat podigao je mrtvoga Janka i odnio ga kući, gde je nastalo veliko zaprepaštenje zbog nesreće, koja se desila.

#### Zahvala

Plemenita gospođa Anka Tenk darovala za kapelicu čas. ses. u Samoboru prekrasan oltarnjak u lajnenom platnu, vrijednost oko 500 din. Dosada je ovo prvi i najveći dar iz Samobora.

Na plemenitom daru se od srca zahvaljuje. I drugim plemenitim gospođama odličnog mjesta Samobora preporuča

Uprava Sirotišta

#### CIEPLJENJE PASA

Danas u 9 sati prije podne obavlja se cijepjenje pasa protiv bjesnoće. Vlasnici istih dužni su ih predvesti na Novi trg kod vatrogasnog spremišta

#### NABAVKA KANCELARIJSKOG MATERIJALA ZA PORESKU UPRAVU U SAMOBORU

Na osnovu zakona o državnom računovodstvu koristeći se skraćenim rokom od 15 dana održat će se na dan 18 oktobra o. g. u 11 sati prije podne javna usmena licitacija u kancelariji Poreske Uprave u Samoboru za nabavku kancelarijskog materijala za budžetski period od 1 oktobra 1934 g. do 31 marla 1935 g. u visini u tu svrhu predviđenog kredita za drugo polugodište od Din. 600.

Uslovi nabavke mogu se viditi svakog radnog dana u kancelariji ove Uprave. Kaucija se ima položiti najdalje do 10 čaova određenog dana na blagajni ove Uprave i to: naši državljani 50%, a strani 100% od ukupnog iznosa predviđenog kredita za ovu Upravu

Osim toga imade se ponudac iskazati prije same licitacije uvjerenjem o svojoj nadmetačkoj sposobnosti i potvrdom o uplati poraza za tekuće tromjesečje.

## Samoborskoj mladosti

Dolazi jesen. Ova lijepa jesen, koja je upravo najljepša u mojem Samoboru.

A ja jesen uvijek tako rado očekujem i ako se je plašim. Plašim se je, jer sam se u jeseni rodio i jer sam svaku jesen stariji. A sad sam konačno dosegao i jesen života. I baš sada sam daleko od dragog doma, od ove jeseni i ovih jesenkih dana, koji su mi ostavili toliko uspomena i toliko dragih doživljaja. Ovdje u nas nema ove jeseni, kalova je tuđa. Nema u velikom gradskom susreću čuoga, što trati naše srce. Nema više do slika, barba, automobila i trgovina. Ne vidim se sa svojim braćom, Mislim, da te u nas nitko nije savršeno sretno. A kako sam ja bio sretno sretno u dragom našem domu, među našim gorcima i našim kletima. Pa i danas, još uvijek u ovoj godini, kad sam daleko od doma i od svojih ljudi. Koliko čara, koliko ljepote i koliko sreće. Ne znam, da li vjerujem te, koji uvijek trave na rođeni grad i koji misli na svoj dom, što misli na svoje od doma. Ima sreće divnih

krajeva na svijetu, lijepih i dragih, ali rođena samoborska gruda samo je jedna. Jedna jedina. Smijte se vi, koji to nikad niste osjetili, rugajte se, koji ne znate, što znači čeznuti za domom i voljeti domaće ognjste. No i vi sami ne znate, koliko ga volite, jer ga nikad niste na dulje ostavili. Ali pitajte nas, koji to znamo i koji to osjećamo.

Jesen je — lijepa jesen Samoborske gore, kad je ona najdivnija i najzanimivija. Prođte ju i uvjerite se. Svi vi, mladost samoborska, da uzmognete jače voljeti svoj dom. Vi pred svima drugima. A onda te ljepote otkrite i strancima i uvjeren sam, da ne će nitko požaliti, što je pošao s vama.

Dr. Fran Šuklje

## Prosvjeta

#### SVETA CECILIJA

Spolira za crkvenu glazbu za mjesec srpanj i kolovoz izašla je sa slijedećim sadržajem: Dr. Goglija: Josip Juratović. — J. Barle: Mns. dr Fran Bulić. — Dr. Zelowski: Jugoslavenska pjesma u glazb. žvotu preporođene Poljske. — Poziv za utemeljenje orguljaške škole i nabavu orgulja. — S. Prepek: Bilješke s puta. — Cecilijanac: Cantico tibi Domine canticum novum. — S. Prepek: Ćirilo metodski vijesnik — Dopisi i vijesti.

## SPORT

#### SKI SEKCIJA Hrvatskog planinarskog društva „Japetić“

pozivlje sve svoje članove da dolaze na sastanke koji se održavaju redovito svake srijede u društvenoj sobi (općinska zgrada) u 8 sati na večer.

#### BICIKLISTIČKI KLUB „SAMOBOR“

javlja, da su mu pravila odobrena. Želja je uprave kluba, da u se klub prijavljuje što više članova, kako bi i Samoborci pokazali napredak u ovoj granl sporta, te da ne propuste s vida ovaj lijepi sport, kojega su u Samoboru prvi započeli naši vrijedni sugrađani gg. Kleščić Mirko st., Razum Ante, Buzina Relko st., Bahovec Marko st., Saurer Hinko i sada već pokojni Franceković Đuro, Melinčak Marcel, Filipić Antun, Gabrić, Franjo, Reizer Franjo i Szentgyörgy Ljudevit.

Osnovan je novi biciklistički klub koji taj sport kani intenzivno uzgajati. Umoljavaju se stoga svi prijatelji sporta da se u ovaj klub prijave i da podupru misao spomenutih začetnika.

Mi Samoborci treba da dokažemo, da smo savremeni i sposobni za društvo i sport, te da znamo uzgajati ono, što uzgajaju uvelike svi naši susjedi, što nam više puta dađu prilike vidjeti.

Braćo! — sportaši! — pristupite u biciklistički klub, podupirajte i uzgajajte ovaj lijepi sport. Prijave prima tajnik kluba Stanko Vagrinc.

Klub bi bio vrlo počašćen da u nj pristupe gg. začetnici, a još više, da iko od istih hoće da uđe u upravu kluba.

Uprava biciklističkog kluba „SAMOBOR“

#### Iznajmljuje se sobica

sa ili bez pokućstva. Električna uvedena.

• Uplatni Perkovića ulica 41.

•••••

## Vozni red

na Samobor. željeznici od 1 travnja iz Zagreba za Samobor, na radne dane u 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup> sati. Na nedjelje i blagdane u 6<sup>15</sup>, 7<sup>20</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>20</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>20</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>20</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup> sati.

Iz Samobora za Zagreb, na radne dane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 10<sup>15</sup>, 12<sup>15</sup>, 14<sup>15</sup>, 16<sup>30</sup>, 18<sup>30</sup> i 20<sup>30</sup> sati. Na nedjelje i blagdane u 5<sup>00</sup>, 6<sup>15</sup>, 8<sup>15</sup>, 9<sup>20</sup>, 10<sup>15</sup>, 11<sup>20</sup>, 12<sup>15</sup>, 13<sup>20</sup>, 14<sup>15</sup>, 15<sup>20</sup>, 16<sup>30</sup>, 17<sup>35</sup>, 18<sup>30</sup>, 19<sup>35</sup>, 20<sup>30</sup> i 21<sup>35</sup> sati.

Red vožnje dobiva se besplatno na svim osobnim blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45-12.

## Antik ormar (trimo)

veliko zrcalo i divan prodaje se jeftino. — Upitati u upravi lista.



## Bure od 472 lit.

potpuno zdavo i zavinjeno prodaje za 320 Dinara  
svratište „LAVICA“ Samobor.

## Lijep stan

sastojeći se od 2 sobe, kuhinje i ostalih nusprostorija, s električkom i vodovodom, sa ili bez pokućstva, iznajmljuje se. — Upitati se: Stražnička ulica broj 13.

## Restauracija „VILA TONŠETIĆ“ STRAŽNIK

Krasne sobe sa komforom. Izvrsna vina te zagrebačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik

## Zahvala

Svim prijateljima, znancima i rođicima, koji su mi nezaboravnu suprugu i majku

## Pavlinu Bradač

do posljednjeg počivališta sproveli i odar joj cvijećem okitili budi ovime izrečena naša najtoplija hvala.

Najusrdnija hvala g. dr. Mogušu, koji joj je u teškoj bolesti ublažio boli.

Napose hvala veleč. g. kapelanu Bazijancu koji je mnogo truda uložio za prelaz iz evangelističke vjeroisp. u krilo rimokat. crkve.

Svima još jednom najusrdnija hvala i od Boga plaća.

Ivan Bradač i sin Ivica



## Ljetovalište SAMOBOR

# Sjetite se muzeja samoborskih starina!